АО «КазМунайГаз-Сервис NS» уведомляет о принятом решении об осуществлении закупок  следующих товаров, работ и услуг на 2015 год способом из одного источника на основании подпункта 3) пункта 137 Правил закупок Фонда: 
- Лейкопластырь перцовый, прямоугольный пластырь от  желтовато-красного до желто-бурого цвета, цвета со специфическим запахом, размером 6см х 10см , у 	ТОО «Фитофарм», на общую сумму  7 728,00 тенге с учетом НДС;
- Хилак форте, капли для приема внутрь в виде прозрачного, от светло-желтого до желто-коричневого раствора с характерным кисловатым запахом, у ТОО «Фитофарм», на общую сумму 23 710,40 тенге с учетом НДС;
- Перчатки, медицинские, стерильные, у ТОО «Фитофарм», на общую сумму  14 784,00  тенге с учетом НДС;
- Лейкопластырь простой, тонкая материя-обычно в виде узкой полоски-с нанесенной на нее клейкой массой, употребляемая для покрытия небольших повреждений кожи, удержания хирургических повязок и.т.п., у ТОО «Фитофарм», на общую сумму  2396,80 тенге с учетом НДС;
- Этиловый спирт, медицинский, у ТОО «Фитофарм», на общую сумму 3 080,00  тенге с учетом НДС;
[bookmark: _GoBack]- Лейкопластырь бактерицидный, лейкопластырь бактерицидный пропитанный раствором антисептиков, у ТОО «Фитофарм», на общую сумму 2 800,00 тенге с учетом НДС;
- Бахилы, одноразовые, у ТОО «Фитофарм», на общую сумму 3 024,00 тенге с учетом НДС;
