АО «КазМунайГаз-Сервис NS» уведомляет о принятом решении об осуществлении закупок  следующих товаров, работ и услуг на 2015 год способом из одного источника на основании подпункта 2) пункта 137 Правил закупок Фонда: 
- Бензин, неэтилированный и этилированный, произведенный для двигателей с искровым зажиганием: AИ-92 (приобретение бензина по талонной системе), у   ИП «Джусупов», на общую сумму  640 500,00 тенге с учетом НДС;
- Бензин, неэтилированный и этилированный, произведенный для двигателей с искровым зажиганием: AИ-80 (приобретение бензина по талонной системе), у   ИП «Джусупов», на общую сумму  174 000,00 тенге с учетом НДС;
- Топливо дизельное, межсезонное, температура застывания не выше-15*С (приобретение дизельного топлива по талонной системе), у ИП «Джусупов» на общую сумму 300 000,00 тенге с учетом НДС;
[bookmark: _GoBack]- Топливо дизельное, межсезонное, температура застывания не выше-15*С (приобретение дизельного топлива наливом), у ТОО «ОРК «САБИ» на общую сумму 1 083 560,00 тенге с учетом НДС;
