АО «КазМунайГаз-Сервис NS» уведомляет о принятом решении об осуществлении закупок  следующих товаров, работ и услуг на 2015 год способом из одного источника на основании подпункта 2) пункта 137 Правил закупок Фонда: 
- Фен настенный с насадкой концентратом, у  ИП  «Альшеров Б.А.», на общую сумму  208 000,00 тенге с учетом НДС;
- Настенные электронные часы со светодиодным дисплеем, пультом дистанционного управления, вариант свечения дисплея-синий , у ИП «Альшеров Б.А.», на общую сумму 144 000,00 тенге с учетом НДС;
- Электронные весы, максимальный вес-не менее 150 кг, точность измерения 100 гр, у ИП  «Альшеров Б.А.», на общую сумму  9 400,00  тенге с учетом НДС;
- Электрочайник объемом более 2 л, мощностью не менее 2200 Вт, с закрытым нагревательным элементом , у ИП  «Альшеров Б.А.», на общую сумму  25 500,00 тенге с учетом НДС. 
- Печь микроволновая, внутреннее покрытие-эмаль, емкость варочной камеры более 22 литров, с цифровым дисплеем,  у  ИП  «Альшеров Б.А.», на общую сумму  105 000,00  тенге с учетом НДС.
[bookmark: _GoBack]- Звонок электрический беспроводной,  у  ИП  «Альшеров Б.А.», на общую сумму  34 800,00  тенге с учетом НДС.

