АО «КазМунайГаз-Сервис NS» уведомляет о принятом решении об осуществлении закупок  следующих товаров, работ и услуг на 2015 год способом из одного источника на основании подпункта 2) пункта 137 Правил закупок Фонда: 
- Хлопчатобумажные, у ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму  2 900,00  тенге с учетом НДС;
- Плотницкий топор, у ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму 4 140,00 тенге с учетом НДС;
- Ведро для воды, оцинкованное, вместимостью 10 л, ГОСТ 20558-82 , у ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму  2 875,00  тенге с учетом НДС;
- Грабли, садово-огородные, металлические, 8-зубовые, черенок деревянный, с круглым сечением зуба, у ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму  7 480,00 тенге с учетом НДС;
- Ножовка по дереву,  у  ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму 5 750,00  тенге с учетом НДС;
- Лопаты копальные остроконечные (штыковые), у ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму 3 740,00  тенге с учетом НДС;
- Черенок для лопаты деревянный, у  ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму 6 900,00  тенге с учетом НДС;
- Ножницы садовые,  у  ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму 6 900,00 тенге с учетом НДС;
-Известь негашеная порошкообразная с добавками, кальциевая, 1 сорт быстрогасящаяся, у ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму 4 640,00 тенге с учетом НДС;
- Кисть-макловица, предназначена для окраски поверхностей водными растворами, у ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму  1 725,00  тенге с учетом НДС;
- Сетка плетеная стальная одинарная №45, у ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму 5 520,00 тенге с учетом НДС;
- Сетка плетеная стальная одинарная №20, у ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму  2 760,00  тенге с учетом НДС; 
- Веник из материалов растительного происхождения, у ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму 	2 875,00 тенге с учетом НДС;
- Метла из материалов растительного происхождения, у  ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму 5 750,00 тенге с учетом НДС;
- Мононить, полиамидная (капроновая) с размером поперечного сечения 1 мм, у  	ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму 2 875,00  тенге с учетом НДС;
- Коса, сельскохозяйственный ручной носимый инструмент для скашивания травы, у ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму 19 550,00  тенге с учетом НДС; 
- Камень точильный, изготавливается из монолитных блоков, диаметр превышает 1200 мм, толщина-500 мм, у  ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму 690,00  тенге с учетом НДС;
- Опрыскиватель 12 л помповый, профессиональный, у ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму 4 025,00  тенге с учетом НДС;
- Проволока, вязальная, у  ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму 759,00  тенге с учетом НДС;
[bookmark: _GoBack]- Ведро пластиковое 5 л, с контрольной пломбой (круглое), диаметр крышки 225 мм, высота 195 мм, у  ТОО «Оймауыт спец строй», на общую сумму  5 750,00  тенге с учетом НДС.
