АО «КазМунайГаз-Сервис NS» уведомляет о принятом решении об осуществлении закупок  следующих товаров, работ и услуг на 2017 год способом из одного источника на основании подпункта 2) пункта 137 Правил закупок Фонда: 
- Подшипник подвесной, для карданного вала, для легкового автомобиля, ИП «Акшатаев Б.», на общую сумму 17 000,00 без учета НДС;   
- Масло моторное, марка 10W-40, ГОСТ 12337-84, ИП «Акшатаев Б.», на общую сумму 15 000,00 без учета НДС;     
- Фильтр масляный, для двигателя винтового воздушного компрессора, ИП «Акшатаев Б.», на общую сумму 2 500,00 без учета НДС;     
- Фильтр топливный, для легковых автомобилей с двигателем внутреннего сгорания с непосредственным впрыском (инжекторные), ИП «Акшатаев Б.», на общую сумму 9 000,00 без учета НДС;   
- Амортизатор для легкового автомобиля, задней подвески, жидкостный (гидравлический), ИП «Акшатаев Б.», на общую сумму 34 000,00 без учета НДС;  
- Амортизатор для легкового автомобиля, для капота, ИП «Акшатаев Б.», на общую сумму 27 000,00 без учета НДС;     
- Ремень для легкового автомобиля, привода генератора и водяного насоса, ИП «Акшатаев Б.», на общую сумму 32 000,00 без учета НДС;     
- Колодка тормозная, для легкового автомобиля, задняя, ИП «Акшатаев Б.», на общую сумму                     14 000,00 без учета НДС;     
- Колодка тормозная, для легкового автомобиля, задняя, ИП «Акшатаев Б.», на общую сумму                     12 000,00 без учета НДС;     
- Диск для легкового автомобиля, тормозной, передний, ИП «Акшатаев Б.», на общую сумму                     28 000,00 без учета НДС;     
- Модем мобильный, 4G, ТОО «Мобайл Телеком-Сервис», на общую сумму 8 990,24 с учетом НДС; 
[bookmark: _GoBack]- Услуги по предоставлению доступа к информационным ресурсам, находящимся в сети Интернет, ТОО The Boss media group, на общую сумму 186 000,00 с учетом НДС;     





   
  


  











 








  
 













  
 

 
   








	
	


